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Správa z auditu konsolidovanej účtovnej závierky

Názor
Uskutočnila som audit konsolidovanej účtovnej závierý účtovnej jednotky verejnej správy,
ktoru za konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovnájednotka obec Kováčová, aktoľá
obsahuje konsolidovanú súvahu k 31. decembru 2018, konsolidovaný ýkaz ziskov astrát za
rok končiaci sa k uvedenému dátumu, apoznánky, ktoľé obsahujú súhľn qiznamných
účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa môjho názoru, priložená konsolidovaná účtovná závierka poskytuje pravdiqý a verný
obraz konsolidovanej finančnej situácie konsolidovaného celku k 31. decembru 2078 a
konsolidovaného ýsledku hospodáľeniazarokkončiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona
č).43112002 Z.z. o účtovníctve v zneníneskorších pľedpisov (ďalej len ,,zákon o účtovníctve").

Základpreĺé.zor
Audit som vykonala podl'a medzinárodných audítorských štandardov (International Standards
on Auditing' ISA). Moja zodpovednosť podľa ýchto štandardov je uvedená v odseku
Zodpovednosť audítorazaauditkonsolidovanej účtovnej závieý. od konsolidovaného celku
som nezávislá podľa ustanovení zákona č. 42312015 o štatutámom audite a o zmene a doplnení
zžkona č,. 43112002 Z. z. o účtovníctve v zneni neskoľších predpisov (ďalej len ,'zákon
o štatutámom audite") ýkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre
môj audit účtovnej závierlq a splnila som aj ostatné požiadavky ýchto ustanovení ýkajúcich
sa etiky. Som presvedčená, že audítorské dôkazy, ktoré som získala, poskytujú dostatočný a
vhodný základpre môj náľzot.

Zodpovednosť štatutiíľneho orgánu za konsolidovanú účtovnú závieľku
Štatutárny orgán konsolidujúcej účtovnej jednotky ót"ĺ<*aeováje zodpovedný za zostavenie
konsolidovanej účtovnej závierky tak' aby poskytovala pľavdivý a veľný obrazpodľa zákona o
účtovníctve a zatie inteľné kontroly, ktoľé považuje za potrebné na zostavenie konsolidovanej
účtovnej závietky, ktoľá neobsahuje ýznanné nesprávnosti, či uŽ v dôsledku podvodu alebo
chyby.

Pľi zostavovaní konsolidovanej účtovnej závierky je štatutáľny orgán zodpovedný za
zhodnotenie schopnosti konsolidovaného celku nepľetržite pokľačovať vo svojej činnosti, za
opísanie skutočností tykajúcich sa nepretrŽitého pokĺačovania v činnosti, ak je to potrebné, a
zapoužitie predpokladu nepretržitého pokĺačovania v činnosti v účtovníctve.

Zodpovednosť audítora za audit konsolidovanej účtovnej závieľhv
Mojou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či konsolidovaná účtovná závierka ako
celok neobsahuje ýznamne nesprávnosti, či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať
správu audítora' vrátane nánoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je
árukou toho, že audit vykonaný podľa medzinaĺodných audítoľských štandardov vždy odhalí
ýznamné nesprávnosti' ak také existujú. Nesprávnosti môŽu vzniknúť v dôsledku podvodu
alebo chyby aza významne sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že



jednotlivo alebo v súhľne by mohli ovplyvniť ekonomické roáodnutia používateľov,

uskutočnen e na zék|ade tejto konsolidovanej účtovnej závierky.

V ľámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého

auditu uplatňujem odboľný úsudok azachovávam profesionálny skepticizmus. okrem toho:

o Identifikujem aposudzujem riziká rnýmamnej nespľávnosti konsolidovanej účtovnej
zŕtvierky,či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujem a uskutočňujem audítorské
postupy reagujúce na tieto riziká a získavam audítoľské dôkazy, ktoré sú dostatočné

a vhodné na poskytnutle základl,l pľe môj názor. Riziko neodhalenia ýznamĺej
nespľávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože
podvod môŽe zahÍŤnť tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé
vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

o oboznamujem sa s inteľnými kontľolami relevantn;ými pre audit, aby som mohla
navľhnúť audítoľské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia
néľoru na efektívnosť intemých kontrol konsolidovaného celku.

o Hodnotím vhodnosť použidch účtovných zásad aúčtovných metód apľimeranosť
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich infoľmácií, uskutočnené štatutámym
orgiánom.

o Robím závet o tom, či štatutámy oľgĺĺn vhodne v účtovníctve používa predpoklad
nepretržitého pokĺačovania v činnosti a ĺa základe získaných audítorských dôkazov
záver o tom, či existuje významnáneistotav súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami,
ktoré by mohli ýznanne spochybniť schopnosť konsolidovaného celku nepľetržite
pokľačovať v činnosti. Ak dospejem k záveru, že ýznamná neistota existuje, som
povinná upozorniť v mojej správe audítoľa na súvisiace informácie uvedené v účtovnej
závierke alebo, ak sú tieto infoľmácie nedostatočné, modifikovať môj názoľ. Moje
závery vychádzajúz audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania mojej správy
audítora.

o Hodnotím celkovú prezentáciu' štruktúru a obsah konsolidovanej účtovnej závierky
vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či konsolidovaná účtovná závierka
zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktor"ý vedie k ich vernému
zobrazenit.

Správy k ďalším požiadavkám zákonov a iných pľávnych predpisov

Spľdva k informúcidm, ktoľé sa uvódzajú v konsolidovanej výročnej sprdve vrdtane údajov
individuúlnej výročnej sprdvy

Štatutárny orgán je zodpovedný za infoľmácie uvedené v konsolidovanej rnýročnej správe
vľátane údajov individuálnej ýročnej správy, zostavenej podľa poäadaviek zákoĺa
o účtovníctve. Môj vyššie uvedený názor na konsolidovanú účtovnú závierku sa nevďahuje na
iné infoľmácie v konsolidovanej výročnej správe.

V súvislosti s auditom konsolidovanej účtovnej závierky a individuálnej účtovnej závierky je
mojou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými v konsolidovanej výročnej
spľáve vľátane údajov individuálnej qiročnej správy a posúdenie, či tieto infoľmácie nie sú vo
qýznamnom nesúlade s auditovanou konsolidovanou účtovnou závieľkou a s auditovanou
individuálnou účtovnou závieľkou alebo mojimi poznatkami, ktoľé som získala počas auditu
individuálnej a konsolidovanej účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť výZnamne nesprávne.



Posúdila som, či konsolidovaná qýročná spľáva účtovnej jednotky verejnej správy vrátane
údajov individuálnej qýročnej správy, lďoru za konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca
účtovná jednotka obec Kováčová, obsahuje infoľmácie, ktoých uvedenie vyäduje zákon
o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu konsolidovanej účtovnej závĺerky a individuálnej
účtovnej závierky, podľa môjho názoru:

- informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe vrátane údajov individuálnej vyročnej
správy, zostavenej za rok 2018 sú v súlade s konsolidovanou účtovnou závieľkou
a s individuálnou účtovnou závierkou zadaný rck,

- konsolidovaná qýľočná správa vrátane údajov individuálnej vyročnej správy obsahuje
infoľmácie podľa zákona o účtovníctve.

okrem toho, na základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré som
ziskalapočas auditu konsolidovanej účtovnej závierky a individuálnej účtovnej závierky' som
povinnáuviesť, či som zistila ýznamnénesprávnosti v konsolidovanej výročnej správe vrátane
údajov individuálnej qýročnej správy, ktoru som obdržala pľed dátumom vydania tejto správy
audítoľa. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by som mala uviesť.

Dátum správy z auditu konsolidovanej účtovnej závierlql a dótum správy k informáciám, ktoľé
sa uvádzajú vo výročnej správe
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